





Instrumento de Evaluacion.

Lista de Cotejo para evaluar trabajo de investigacion.

Nombre de la Materia: Grupo: 206-A

Cdlculo Integral. Instituto: ITSSAT

Profesor: Ing. Manuel Montoya N.

Unidad: 3

Alumno: Chagala Tepach Marixchel.

Fecha de aplicacién: 26-05-2023

Objetivo educacional:

Utiliza las definiciones de integral y las técnicas de integracién para la solucion de problemas geométricos y
aplicados en la ingenieria.

VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE OBSERVACIONES
REACTIVO (REACTIVO) Sl NO
10% Investigo los conceptos requeridos. \
5% Definio en forma correcta el contenido. N
5% Realizo su trabajo a mano y con ortografia N
correcta.
5% Es un trabajo limpio, ordenado y presenta N
margen.
504 Lo entrego en tiempo y forma. N
30% CALIFICACION | 30







Instrumento de Evaluacion.

Lista de Cotejo para evaluar trabajo de investigacién. Formulario.

Nombre de la Materia: Grupo: 206-A

Cdlculo Integral. Instituto: ITSSAT

Profesor: Ing. Manuel Montoya N.

Unidad: 3

Alumno: Chagala Tepach Marixchel.

Fecha de aplicacion: 27-05-2023

Objetivo educacional:

Calcula la difusividad de gases y liquidos utilizando las correlaciones correspondientes para establecer los
perfiles de concentracion en la transferencia de masa.

VALOR DEL CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE OBSERVACIONES
REACTIVO (REACTIVO) Sl NO
4% Investigo los conceptos requeridos. N
4% Defini6 en forma correcta el contenido. N
4% Realizo su trabajo a manoy con las férmulas N
correctas.
4% Es un trabajo limpio, ordenado y presenta N
margen.
4% Lo entrego en tiempo y forma. N
20% CALIFICACION 20










Lista de Cotejo pararesolucion de ejercicios.

Nombre de la Materia:
Cdlculo Integral.

Grupo: 206-A

Profesor: Ing. Manuel Montoya N.

Instituto: ITSSAT

Unidad: 3

Alumno: Chagala Tepach Marixchel.

Fecha de aplicacién: 24-05-2023

INSTRUCCION

Revisar los documentos o actividades que se solicitan y marque en los apartados “SI” cuando la

evidencia a evaluar

se cumple; en caso contrario marque

“NO”. En Ila columna

“OBSERVACIONES” ocupela cuando tenga que hacer comentarios referentes a lo observado.

CARACTERISTICA A CUMPLIR CUMPLE OBSERVACIONES
VéAEL AOCRTIE\)/%L (REACTIVO)
Sl NO
20t Presenta un trabajo limpio y \/
0 ordenado.
206 Escribe los ejercicios en forma N
0 clara en su trabajo.
206 Utiliza las ecuaciones y formulas \
0 adecuadas.
206 La respuesta de los ejercicios es N
0 la correcta.
Presenta los resultados en forma \
2% clara
. 10
10% CALIFICACION
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